
БИЛТЕН
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА

ОБЕЛЕЖЕНА ГРАДСКА СЛАВА СВЕТА ТРОЈИЦА

Поводом градске славе Пожаревца Свете Тројице, улицама је у недељу 3. јуна прошла традиционална 
литија а у Саборној цркви у Пожаревцу извршен је обред сечења славског колача. Колачар је ове године 
био Бранислав Живуловић секретар Црвеног крста у Пожаревцу.

У суботу увече је у одржана Свечана академија поводом градске славе на којој је градска управа доделила 
признања  појединцима  и  организацијама.  Председник  скупштине  града  Миомир  Илић  честитао  је 
грађанима славу. Он је рекао да прославом Свете Тројице се још једном изражава побожност, оданост 
светосављу и традицији.

-  Поносни  смо  сазнањем  да  празничне  славолуке  нисмо  окитили  речима  већ  реалним 
резултатима између две градске славе, казао је он.

Поводом награда које додељује градска управа, рекао је да „нас слава заветује да све своје способности 
усмеримо на изградњу бољих услова и мотивацију грађана на веће стваралаштво и рад“. На академији се 
пригодним речима обратио и епископ Браничевске епархије, Игњатије Мидић.

Ове године повељу града и новчану награду у нето износу од по 57.930 динара добили су директор 
Агенције  Кодекс Снежана Милошевић,  Ћирим Плојовић из Водовода и канализације,  као и др Бојан 
Савић. Повеље града додељене су и Винарији Живковић из Кличевца и предузећу Воћни бисери које се  
бави производњом природних ракија.
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ПРОНАЂЕН СКЕЛЕТ МАМУТА У ВИМИНАЦИЈУМУ

У археолошком налазишту Виминацијум је пронађен скелет још једног 
мамута.По речима професора доктора Миомира Кораћа, ово је још један 
доказ  да  овај  простор  крије  у  себи  многе  тајне  које  треба 
истражити.Мамути  се  у  свету  врло  ретко  налазе  на  месту  где  су 
угинули,тако  да  и  то  доприноси  великом  значају  овог  открића. 
Професор  доктор  Миомир  Кораћ  није  могао  да  каже  много  о 
откривеном скелету, осим да је простор у коме је пронађен део скелета 
дуг 10 метара и да ће због специфичног положаја костију на терену тек 
видети шта стручни тим очекује наредних дана.

У  овом  археолошком  налазишту  ради  велики  тим  од  двадесет 
истраживача,  седам доктора  наука  и четрнаест доктораната.  Оно што 
треба  истаћи  је  да  Виминацијум  заузима  значајно  место  у  породици 
археолошких локалитета из римског периода,као једини легијски логор 
који  се  не  налази  испод  савременог  града.Виминацијум  тренутно 
учествује  у  четири  велика  међународна  пројекта,од  којих  треба 
издвојити "Туристички пасош", у коме се сарађује са Италијом и "Опен 
арт",  који  укључује  десет земаља. Мрежа римских путева  убрзано  се 
гради у Европи,а Виминацијум представља значајну одредницу на тој 
мапи.
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УНАПРЕЂИВАЊЕ ЕКОЛОШКЕ КУЛТУРЕ ГРАЂАНА

Учешће 2.630 грађана на чишћењу 106 локација у граду Пожаревцу сведочи о постизању циља акције-подизања еколошке 
културе и свести људи о значају заштите животне средине. Иначе,  поводом обележавања Светског дана заштите животне  
средине, у оквиру трајне акције „Очистимо Србију“, у суботу 9 јуна, и у Пожаревцу као и у општинама и градовима широм  
Србије, спроведена је акција „Велико спремање Србије“.  Министарство заштите животне средине, рударства и просторног 
планирања, заједно са грађанима и локалним самоуправама, већ трећу годину заредом, успешно спроводи ову активност.

Уз  масован  одзив  грађана,  активно  учешће  у  „Великом  спремању  Пожаревца“,  поред  грађана,  школа,  јавних  предузећа, 
установа,  привредних  друштава,  Војске  и  невладиног  сектора,  узели  су  и  градоначелник  Миомир  Илић,  председник 
Скупштине  града  Жарко  Пивац,  њихови  заменици,  чланови  Градског  већа  и  други  функционери  локалне  самоуправе.  
Допринос акцији дали су и радници ЈКП „Комуналне службе“, који су сав прикупљени отпад одвезли на депонију, као и друга  
јавна предузећа.

Подсећања ради, у прошлогодишњој акцији у републици Србији, на око 5.300 локација учествовало више од 298.000 грађана.  
Иначе, из године у годину, број учесника је све већи. Претпрошле године, када је Пожаревац по први пут организовао ову 
акцију, учествовало је 1.200 волонтера, а 2011. учествовало 2.200 грађана док је ове године свој допринос у чишћењу града  
дало  2.630  лица.  Осим  рукавица,  кеса  и  мајца,  којима  је  волонтере  опремило  Министарство  заштите  животне  средине,  
рударства и просторног планирања, помоћ је стигла из јавних предузећа који су ставили на располагање своју механизацију.

Чишћење Пожаревца и околине почело је у 8 сати и 30 минута у Градском парку уз учешће представника градске власти:  
градоначелника  Миомира  Илића,  заменице  градоначелника  Вукице  Васић  која  је  на  челу  Штаба  акције,  председника 
Скупштине града Жарка Пивца, заменика председника Скупштине Милића Јовановића, чланова Градског већа и кординатора  
акције Срђана Филиповића.Према речима градоначелника Миомира Илића, град би у целини био много уређенији када би се  
сви грађани понашали савесно, односно када би се смеће одлагало само на местима за то предвиђеним. Онима који загађују 
животну околину једини начин за преваспитање је изрицање казни.
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ЗАВРШЕН ФЕСТИВАЛ МЛАДИХ – НАЈМАСОВНИЈА КУЛТУРНА МАНИФЕСТАЦИЈА У 
ПОЖАРЕВЦУ

Уручењем  признања  најуспешнијим  учесницима,  завршен  је  Фестивал  младих  –  најмасовнија  културна  
манифестација у Пожаревцу на којој наступају најталентованији ученици из свих основних и средњих школа. У 
присуству председника Скупштине  града Жарка Пивца,  директора школа,  ученика  и професора,  представници 
Културно – просветне заједнице прогласили су победнике и доделили им дипломе и захвалнице.

Председник КПЗ Павле Миладиновић је рекао да је, управо завршени Фестивал био веома успешан и квалитетан и 
похвалио најмлађе учеснике, као и све ученике као и њихове васпитаче, наставнике и професоре који су уложили  
велики труд да би овај фестивал био одржан.

Жарко Пивац је поздравио награђене и присутне и истакао значај података да је толики број ученика учествовао на  
фестивалу  младих.  –  Ми  смо  град  који  може  да  се  подичи  да  има  много  културних  догађаја  у  школама.  
Учествовањем на оваквим такмичењима ствара се и конкурентски дух, а људи дају и више од онога што су у првом 
тренутку сматрали да могу. Препознају се њихова интересовања и неки нови уметници, ствараоци, можда будући  
делатници у култури, или директори школа. Важније од свега тога, важније од свих награда јесте да деца уживају у  
стварању. Награде можда јесу битне, али не треба да буду на првом месту. То задовољство стварања је нешто што 
мора бити изнад свега и то је оно што остаје и оно чега ће се сећати док год су живи. Као град бићемо уз њих и у  
будућности и подржати њихова дела“. Пивац је награђенима уручио награде а потом отворио изложбу ликовних  
радова  која  је  настала у оквиру Фестивала а  постављена у Малој  галерији Народног  музеја  где  је  и одржана  
свечаност. У  име  награђених  школа  и  ученика  захвалио  се  директор  Основне  школе  „Доситеј  Обрадовић 
“Бранислав Стојановић који је још једном нагласио значај оваквог вида стваралаштва и надметања младих.
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ДАН МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ

Једна од институција у области културе  града Пожаревца која, 
запаженим  наступима  својих  чланова  широм  земље  и 
иностранства,  најуспешније  афирмише  стваралаштво  и  свој 
завичајни град је Музичка школа „Стеван Мокрањац“, истакнуто 
је  приликом  прославе  63.  годишњице  ове  установе.  Свечана 
академија  одржана  је  у  концертној  сали  школе  уз  присуство 
градоначелника  Миомира  Илића,  заменица  градоначелника 
Вукице Васић, председник Скупштине града Пожаревца Жарка 
Пивца,  заменика  председника  Скупштине  Милића  Јовановића, 
члана градског већа задуженог за просвету и културу Радомира 
Михајловића,  директора  основних  и  средњих  школa, 
представника  Школског  одбора,  цркве,  директора  установа  у 
култури и сарадника школе.

Директор  Зоран  Марић  је  поздравио  присутне  и  подсетио  на 
резултате  које  је  током  школске  године  која  је  при  крају  ова 
просветна установа остварила.

Градоначелник Миомир Илић је честитао Дан школе и изразио 
задовољство  што  се  налази  у,  како  је  рекао,  „Једној  од 
најуспешнијих  музичких  школа  у  Србији,  која  сваке  године 
постиже  врхунске  резултате  на  домаћим  и  међународним 
такмичењима“. Он је нагласио да резултати школе проистичу из 
дугогодишње праксе, добре педагошке организације, васпитно – 
образовног  рада  и  организације  републичких  и  међународних 
такмичења, као и квалитетног рада ученика, професора и радника 
у Пожаревцу,  Костолцу,  Малом Црнићу,  Великом Градишту и 
Кучеву, где активно раде одељења пожаревачке Музичке школе.
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ДАН ОГЛЕДНИХ ПОЉА НА ИМАЊУ ПРЕДУЗЕЋА „ФИЛИП“

Традиционална манифестација Дан огледних поља одржана је на имању Предузећа „Филип“ у Пожаревцу које је, заједно са  
познатом београдском фирмом „Синџента“, било организатор овог окупљања. Иначе, „Филип“ је лидер у области ратарске 
производње у пожаревачком крају.  Међу присутнима су били републички функционери, представници локалне самоуправе  
града Пожаревца, еминентни стручњаци из аграра и бројни земљорадници.

Поред осталих, у име града Пожаревца присутнима се обратио градоначелник Миомир Илић који је навео да пољопривреда 
представља снажан стожер развоја Србије а поготову Браничевског округа и пожаревачког краја. Имајући то у виду, према 
речима градоначелника Илића, Пожаревац издваја значајна средства у буџету за Аграрни фонд и укупан развој агрокомплекса 
а то ће у предстојећем периоду бити настављено у још већем обиму што ова локална самоуправа сматра својом обавезом.
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ПОЛИЦИЈА ЗАСЛУЖУЈЕ ПОВЕРЕЊЕ ГРАЂАНА

Полиција  је  све  ближа  грађанима  који  у  ову  институцију  имају  велико  и  заслужено  поверење  а  Полицијска  управа  у 
Пожаревцу спада међу најуспешније у Србији, констатовано је, између осталог, на пријему у свечаној сали Градског здања  
поводом  обележавања  Дана  и  славе  полиције  коме  су  присуствовали:  заменик  директора  Полиције  генерал  Бранислав  
Митровић, начелник Браничевског управног округа Горан С. Петровић, градоначелник Пожаревца Миомир Илић, председник 
Скупштине града Жарко Пивац, председници општина Браничевског округа, народни посланици, представници војске, цркве и 
бројни протагонисти привредног и јавног живота у овом крају.

Дан  полиције  био  је  и  прилика  да  нови  радници  Полицијске  управе  Пожаревац  положе  заклетву,  као  и  да  се  унапреде  
службеници овог колектива. Унапређење потписано од стране министра полиције Ивице Дачића добили су: Милан Николић, 
Татјана Марковић и Горан Ђорђевић.

Начелник Полицијске управе Пожаревац Дејан Раденковић истакао је да је ова Полицијска управа одредила своје приоритете 
ангажовања у наредном периоду.

Генерал Бранислав Митровић заменик директора Полиције, захвалио се свима који помажу да полиција има боље услове за 
рад, како је рекао, у интересу грађана овог подручија.

– Полиција ради тежак посао. Наша је обавеза да обезбедимо грађане и њихову имовину двадесет и четри часа. Текст који  
изговарамо  приликом заклетве  наша  је  водиља  током целог  радног  века.  Полиција  је,  након  Српске  православне  цркве,  
институција којој грађани највише верују а Дан полиције је прилика да направимо пресек рада у протеклих годину дана.  
Полицијска управа у Пожаревцу је једна од бољих у Србији како по својим резултатима тако и по анкети коју спроводимо 
међу грађанима“.
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ПОЖАРЕВАЦ ДОБИО 60 КОНТЕЈНЕРА

Завидну репутацију коју је град Пожаревац стекао у широкој акцији „Очистимо Србију“ сачувао је и ове године, наведено је  
између осталог, приликом сумирања резултата током пријема контејнера за отпад – конкретног признања од стране Републике.  
Наиме, захваљујући великом одзиву волонтера у прошлогодишњој акцији „Очистимо Србију“, Пожаревац је од Министарства 
животне средине, рударстава и просторног планирања добио два милиона динара којим је купљено 60 контејнера. Тим поводом је  
организована промоција на простору Рециклажног центра крај Лучичког пута на коме су контејнери депоновани.

Заменица градоначелника Вукица Васић, која је била на челу Штаба акције у Пожаревцу, изразила је задовољство због добијених  
средстава и куповине нових контејнера који ће допринети смањењу количина смећа у граду.

– На основу успешно спроведене прошлогодишње акције „Очистимо Србију“ добили смо средства којима смо набавили ових 60  
контејнера. Акцију чишћења и уређења града имали смо и ове године, 9. јуна којом приликом смо мотивисали већи број волонтера 
него лане тако да су и укупни резултати још бољи. Циљ нам је да тих акција у току године буде што више а искуство нам говори  
да није довољно само једног дана подизати еколошку свест грађана него то треба чинити у континуитету и ми ћемо тако радити. 
Јавно комунално предузеће „Комуналне службе“ направиће план и распоред нових контејнера.  Обилазећи месне заједнице и 
ослушкујући потребе грађана, дошли смо до закључака да су они преко потребни на ободима града. Доста пластичних контејнера 
је прогорело прошле зиме због одлагања врелог пепела, тако да ћемо их заменити новима. Користим прилику да се захвалим  
Министарству животне средине, рударства и просторног планирања на датим средствима, односно на ових 60 контејнера, рекла је 
Вукица Васић.

Директор Јавног комуналног предузећа „Комуналне службе“ Слободан Јовић и овом приликом је истакао велику подршку коју 
овом Предузећу пружа руководство града Пожаревца и најавио да ће део нових контејнера бити испоручен Костолцу и насељу 
Забела.

– Контејнери су нам неопходни јер нам је један већи број страдао у грејној сезони која је за нама. Где год није било грејања од  
стране ЈП „Топлификације“,  у контејнере је бацан и врућ пепео, па је један број сада неупотребљив. Свуда тамо где то буде  
неопходно, заменућемо их новим. Управо сам добио податак да имамо 28 контејнера за замену а двадесетак ћемо послати у 
Костолац и Забелу. Мислим да је ово довољан број да задовољи наше потребе у овој години, рекао је Јовић.

ЈУН, 2012.  БРОЈ: 6

Tелефон: +381 12 223-444

Дринска бр. 2, 12000 Пожаревац

Република Србија
www.pozarevac.rs



БИЛТЕН
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА

ТРАДИЦИОНАЛНА „БАЛОНИЈАДА”

Традиционална  манифестација  наших  најмлађих  суграђана  „Балонијада“, 
којом се обележава полазак најстарије генерације предшколаца у основне 
школе,  одржана  је  на  централном  градском  тргу  уз  учешће  око  600 
малишана из свих вртића у Пожаревцу који раде у оквиру Предшколске 
установе  „Љубица  Вребалов“.  „Балонијада“  је  приређена  у  оквиру 
обележавања 101. годишњице отварања првих јаслица у Пожаревцу а песме 
и игре малишана пратили су бројни грађани међу којима је било највише 
родитеља и родбине најмлађих.

Градоначелник Пожаревца Миомир Илић је обећао да ће град улагати још 
више у Предшколску установу како би услови за боравак и васпитавање 
деце у вртићима били што бољи и стасалим малишанима пожелео срећан 
полазак у школу
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ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА – ПРОЈЕКАТА У КУЛТУРИ ПО 
КОНКУРСУ

Градско веће града Пожаревца на седници одржаној 20.јуна 2012. године, разматрало је Извештај Комисије за расподелу средстава 
за финансирање и суфинансирање пројеката у култури у 2012. години о отварању пријава за избор пројеката у култури који се 
финансирају  и  суфинансирају  из  буџета  града  Пожаревца  у  2012.  години са  предлогом за  финансирање  програма  истих,  по 
расписаном Конкурсу објављеном у листу „Реч народа“ од 27.03.2012. године, па је на основу члана 86. Статута града Пожаревца 
(“Службени гласник града Пожаревца”, бр. 9/09- пречишћен текст), члана 21. Пословника о раду Градског већа града Пожаревца 
(„Службени гласник града Пожаревца“, бр. 3/08, 5/08 и 3/09), члана 11. и 13. Правилника о начину, мерилима и критеријумима за  
избор пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета града Пожаревца бр. 01-06-37/2012-13 од 22. марта 
2012. године и Одлуке о буџету града Пожаревца за 2012. годину („Службени гласник града Пожаревца“ 8/11 и 2/12) донело 
решење:

Одобрена  средства  за  финансирање  програма  –  пројеката  из  буџета  града  за  2012 
годину за НВО и удружење, по конкурсу

Градско веће града Пожаревца на седници одржаној 20. јуна 2012. године, разматрало је Извештај Комисије за давање предлога за 
финансирање  програма невладиних организација и удружења  у 2012.  години о отварању пријава  невладиних организација  и 
удружења за доделу средстава  из буџета  Града Пожаревца у 2012. години са предлогом за финансирање програма истих, по  
расписаном Конкурсу објављеном у листу „Реч народа“ од 27.03.2012. године, па је на основу члана 86. Статута града Пожаревца 
(“Службени гласник града Пожаревца”, бр. 9/09- пречишћен текст), члана 21. Пословника о раду Градског већа града Пожаревца 
(„Службени гласник града Пожаревца“, бр. 3/08, 5/08 и 3/09) и Одлуке о буџету града Пожаревца за 2012. годину („Службени 
гласник града Пожаревца“ 8/2011 и 2/12) донело решење.
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ПРЕДСТАВА НА ЛАТИНСКОМ ЈЕЗИКУ У  ВИМИНАЦИЈУМУ

У  археолошком  налазишту  Виминацијум  одржана  је  необична 
представа.Наиме,ученици  првог  и  другог  разреда  Пожаревачке 
гимназије,  на  латинском  језику,  одржана  је  представа  састављена  од 
слика из живота Старог Рима.На кратко је оживљен Стари Рим,а публици 
језичка  баријера  није  сметала  да  са  великом  пажњом  испрати 
извођење.Амбијенту  је  допринео  у  великој  мери  домус-  верна  копија 
римске  виле.Повод  за  овако  несвакидашњи  догађај  је  150  година 
постојања  Пожаревачке  гимназије,  једне  од  најстаријих  образовних 
установа у Србији.

Наравно,свој  допринос је дао и археолошки парк Виминацијум,који ће 
даље бити отворен за све идеје које би антички свет приближиле нашем 
модерном времену.
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ДРУЖЕЊЕ У ТРСТУ
У спортском центру „Домио“ у Трсту одржан је 5. Спасовдански турнир у фудбалу у организацији Удружења Срба „Вук Караџић“.  
Турнир је игран 2. и 3. јуна на чак три стадиона истовремено и окупио је 48 екипа из Камеруна, Нигерије, Швајцарске, Аустрије,  
Словеније,  Хрватске,  Македоније,  Босне и Херцеговине,  Италије,  Републике Српске и Србије.  Турнир су отворили Генерални  
конзул Републике Србије, Момчило Миловић и председник провинције Трст, Игор Доленц. Свечаном отварању присутвовали су 
заменик  градоначелника  Трста  Гвидо  Галета,  градоначелник  Копра  Петровић,  конзул  Републике  Србије  у  Трсту  Перишић,  
председник православне црквене општине Трста Богољуб Стојићевић и многобројни гости. Пригодан културно уметнички програм 
извели  су  СКУД  “Вук  Караџић”  из  Трста,  КУД  “Властимир  Царевац”  из  Великог  Градишта  КУД  “Мост”  из  Трста  и  КУД  
“Чукарица”из Београда. Победник 5. Спасовданског турнира је екипа “Крајишника”, друго место је заузела екипа “Три Окс” из 
Пожаревца, а треће место је освојила екипа “Феро Батута” из Удина. Турниру је у ова дана присутвовало око 5000 гледалаца. Цео  
овај спортско-културни догађај је прошао у најбољем реду и треба одати признање организатору СКУД “Вук Караџић” из Трста,  
које важи за најорганизованије удружење у Европи.

Удружење Срба „Вук Караџић'' из Трста основано 1995. године броји преко 500 чланова и бави се очувањем и промоцијом српске 
културе и традиције. У оквиру удужења постоје више секција: фолклорна, тениска, шаховска, пикадо, фудбалска екипа. Удружење  
организује изложбе слика, фестивале (Гуча на Красу са трубачима из Гуче), концерте (Горан Бреговић, Емир Кустурица, Звезде  
Гранда, Оливер Драгојевић). Већина чланова је из Пожаревца, Управу сачињавају Владимир Прзић из Кисиљева, Горан Јовић из 
Тополовника, Дејан Цветић из Касидола, Тома Ђурђевић из Баре и Дејан Никодијевић из Пожаревца. Рад удружења недавно је 
помогао град Пожаревац који је фолклорној секцији поклонио комплете народних ношњи у вредности од 300 хиљада динара.
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ГРАД ПОЖАРЕВАЦ
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